
Klasická masáž
25 min 990

55 min 1690

75 min 1890

  
 
Patří mezi nejstarší, nejvíce používané a nejoblíbenější regenerační procedury.
Pravidelná masáž je velmi dobrým doplňkem k jakékoliv fyzické aktivitě.
Zlepšuje naše výkony tím, že posiluje odolnost svalů, potlačuje vedlejší účinky,
jakými jsou ztuhlost a bolest. Klasická masáž urychluje regeneraci svalů po
fyzickém výkonu.

  
 

Relaxační masáž nohou
25 min 990

55 min 1690

Masáže chodidel byly již ve Starém Egyptě považovány za lékařskou praxi.
Navrací energii partiím, které tolik namáháme. Procedura zahrnuje koupel
nohou s přídavkem bylinných esencí a masáž s prvky reflexologie přinášející
odstranění otoků z přetížení. Zároveň zbavuje vaše nohy únavy. Jejich
odpovědí na takovou péči je okamžitý pocit lehkosti.

Masáž na míru
25 min 990

55 min 1890

75 min 2090

  
 Prožitek z masáže, kde vy určíte, na kterou partii se náš terapeut zaměří je
bezesporu jedním z nejintenzivnějších. Každý z nás zná své tělo nejlépe
a rozumí jeho aktuálním potřebám. Nechte si tedy provést svou masáž na
míru. Je vhodná také pro těhotné ženy.

Masáž lávovými kameny
75 min 2090  

 
Masáž lávovými kameny je jednou z nejlepších terapií na celkovou relaxaci
a regeneraci organismu. Dochází k intenzivnímu prohřátí svalů, čímž se
urychluje jejich regenerace. Provádí se za pomocí teplých lávových kamenů
a aromatického oleje. Kombinace tepla, dotyku a vůně ji řadí mezi královny
masáží.

Masáž pro naše dětské hosty
25 min 890  

 
Jemná masáž zaměřená na relaxaci, zklidnění, zvýšení pohody a zlepšení
spánkového režimu dětí. Naši malí klienti jsou masírování jemným mandlovým
olejem pro citlivou pokožku dětí s obsahem ovocných a citrusových olejů pro
zklidnění mysli. Proceduru provádíme v doprovodu rodičů a je vhodná pro děti
od 4 do 14 let.
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Královský rituál Svatý Vavřinec
90 min 2990

120 min 3290

  
 
Nabídku Wellness procedur uzavíráme naším královským Rituálem, který se
právem řadí mezi nejluxusnější komplexní relaxační zážitky. Rituál obnáší
celotělový peeling za použití mořské soli a luxusního oleje, jehož základ tvoří
mandlový olej. Následně je na celé tělo nanesen vyživující zábal z mořských
řas.

Během jeho působení provede terapeutka masáž obličeje olejem z pšeničných
klíčků, nejsilnějším antioxidantem a zdrojem vitaminu E. Tento olej vyživuje
pokožu, potlačuje vrásky a známky předčasného stárnutí. Masáží hlavy
rozmarýnovou tinkturou vás zbavíme napětí pokožky hlavy a stresu, který
zapříčiňuje bolest hlavy a vypadávání vlasů.

Posléze si vychutnáte celotělovou aromaterapeutickou masáž zaměřenou na
anti-aging či anti-stress a to dle vlastního výběru vaší momentální individuální
potřeby a přání. Rituál je prováděn produkty Alqvimia. Jedná se o jednu
z nejvýznamnějších společností v oblasti výroby exkluzivní čistě přírodní
kosmetiky. Její hlavní koncepcí je revoluční pojetí krásy a harmonie těla i mysli
na základě znalostí mistrovství tradičního umění alchymie.

  
 

Rituál Stress fighter
90 min 2690

120 min 2990

  
 
Rituál je ideální pro ty, kteří hledají únik od každodenního stresu a chtějí se
hýčkat. Dopřejte si tento jedinečný zážitek, který revitalizuje vaše tělo, osvěží
vaši mysl a zanechá vás s pocitem hluboké relaxace a obnovy. Zážitek
navržený k absolutnímu odbourání stresu a revitalizaci těla i mysli začíná
celotělovým solným peelingem, který jemně odstraňuje odumřelé kožní buňky. 

Během procedury si vychutnáte také relaxační masáž hlavy, která zklidní vaši
mysl a uvolní napětí. Pro dosažení naprosté harmonie a klidu pokračuje rituál
celotělovou aromaterapeutickou masáží s vysoce kvalitními esenciálními oleji
značky Alqvimia. Pečlivě vybrané pro své blahodárné účinky pronikají hluboko
do pokožky a podporují relaxaci, regeneraci a pocit celkové pohody.
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